

## Иркутяне считают, что жестокие родители должны быть наказаны со всей суровостью

Родители Никиты Чемизова сейчас находятся в следственном изоляторе. Им предъявлено обвинение в причинении вреда здоровью с особой жестокостью.

Статья предусматривает лишение свободы на срок от 5 до 12 лет. Однако в Иркутской области есть случаи, когда наказание за подобные действия было намного мягче. Так, на прошлой неделе Нижнеилимский районный суд вынес решение по делу 29-летней Юлии Литвинцевой.

Женщина задушила свою дочь и выбросила в мусорный контейнер. За свое преступление она получила 1,5 года условно. Суд учел, что на руках у женщины еще один несовершеннолетний ребенок. Как нужно наказывать родителей, которые издеваются над своими детьми, мы спросили у жителей Иркутска.

- Прежде всего нужно ужесточать Уголовный кодекс по отношению к тем, кто издевается над своими детьми, это значит не на 1,5-2 года, а лишать прав, и ужесточить лет на 10-15, - говорит депутат Заксобрания иркутской области Гайдар Гайдаров.
- Лишение свободы, я считаю, не вправе поднимать на такого маленького человечка руку и так жестоко обращаться, как сделали они.
- Трудно их назвать людьми, жестокость порождает жестокость. Наказывать, жестко наказывать.
- Вот как этого мальчика. Надо лишать свободы. Сигареты тушили об него! Кошку, собаку жалко, а тут своего ребенка! Лишать свободы, только так.
- Так же как в Америке, пожизненно, а как иначе. Они рожают детей, чтобы деньги получать - и все.
- Я таких людей не понимаю и не представляю, как такие люди могут жить, женщины и отцы, которые дали жизнь ребенку. Им вообще нельзя жить на этом свете.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.посы: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)